

HRVATSKO MUZEJSKO DRUŠTVO

Roosveltov trg 5, p.p. 241

10 000 Zagreb

M/P: Gdja mr. sc. Vlasta Krklec, dipl. Ing. geol.

(RAVNA TELJICA HRVATSKO MUZEJSKO DRUŠTVO)

MOB: 091/210-0-909, MOB: 098/250-433, E-MAIL: predsjednica@hrmud.hr, E-MAIL: mkn@mhz.hr, E-MAIL: tajnica@hrmud.hr



PREDMET: Ponuda za smještaj sudionika Kongresa

HOTEL I NJEGOVA PONUDA....

Hotel LAV je prvi hotel sa cetiri zvjezdice i kongresnim centrom u Vukovarsko – srijemskoj županiji.

Hotel, kao moderno i elegantno arhitektonsko zdanje, ponovo je otvoren 2005. godine, smješten je u strogom središtu grada na ušću rijeke Vuke u Dunav.

Hotel raspolaže sa 38 soba, od toga sa 37 classic soba sa francuskim ili odvojenim ležajem, jednom sobom prilagodjenom za osobe s invaliditetom, te 6 apartmana classic / superior / delux. Sve sobe i apartmani su komforno uredjene i opremljene (klima, mini bar, sat.tv....), za poslovni ili turistički boravak.

U sklopu hotela je restoran s kapacitetom od 80 sjedecih mjesta sa uredjenjem u modernom i blagom stilu, kavana od 50 sjedecih mjesta pomalo stilskog ugodjaja namijenjena za opuštanje ili poslovne sastanke i terasa sa pogledom na Dunav.

Kongresni centar sadrži 4 svecane kongresne dvorane dv. Ružicka / Bauer / Eltz / Strossmayer / Internet Office. Dvorane su opremljene sa tehnickom opremom (projektor, projekcijsko platno, laptop, dvd, vhs, prezenter, flip chart, wireless....)

Vaše slobodno vrijeme možete upotpuniti u Fitnessu Panatta sport, opremljenom po vrhunskim standardima koji Vam stoji svakodnevno na raspolaganju od 10:00 do 22:00 h.

Pored poslovno kongresnih dogadjanja (seminara, predavanja, tiskovne konferencije....), možemo ponuditi banketna dogadjanja (ruckovi, vecere, domjenci, catering....)

Uz vrhunsku uslugu smještaja i kongresne poslovne sadržaje, ponudu hotela upotpunjuje ponuda team building programa, te turistički izleti po Vukovarsko – srijemskoj županiji (Ovcara, memorijalno groblje, rodna kuca Lavoslava Ružicke, replika ratne bolnice....), i Osjecko – baranjskoj županiji (Kopacki rit, vinski podrumi, osjecka tvrđja - stara jezgra grada, katedrala...).

Poštovana,

u nastavku ponude slijedi ponuda za smještaj sa posebno formiranim cijenama za sudionike Kongresa.

PONUDA ZA NOĆENJE

SMJEŠTAJNE JEDINICE SOBE CLASSIC APARTMANI CLASSIC / SUPERIOR / DELUXE	Redovna hotelska cijena noćenja		CIJENA ZA HRVATSKO MUZEJSKO DRUŠTVO	
	Po osobi u 1/1 sobi	Po osobi u 1/2 sobi	Po osobi u 1/1 sobi	Po osobi u 1/2 sobi
	490,00 kn	390,00 kn	450,00 kn	370,00 kn
	540,00 kn	440,00 kn	500,00 kn	420,00 kn
	590,00 kn	490,00 kn	550,00 kn	470,00 kn

U cijenu je uključen PDV na noćenje od 13 %, ugostiteljske 25 % i ostale usluge 25 %. Boravišna pristojba se dodatno naplacuje u iznosu od 7,00 kn.

PARKIRANJE VOZILA

Hotelsko standardno parkiralište nalazi se ispred hotela, isto je kapaciteta za 27 vozila (25 standardnih parkirnih mjesta i 2 parkirna mjesta za osobe sa invaliditetom) ili ako se autobus parkira onda isto parkiralište umanjujemo za 2 standardna parkirna mjesta.

DODATNA PARKIRNA MJESTA

U slučaju da Vam naši kapaciteti nisu dostatni možemo Vam osigurati dodatna parkirna mjesta koja se nalaze uz sami hotel. Za potrebu dodatnih parkirnih mjesta molimo Vas da nas 7 dana prije događanja kontaktirate kako bi smo pravovremeno osigurali dodatno tražene kapacitete, koji se dodatno naplacuju prema dogovorenom broju parkirnih mjesta.

KAPACITET HOTELA LAV - 44 SOBE

Maksimalni smještaj za 141 osobu

- 141 kreveta / pomoćna ležaja (pomoćni ležajevi se dodatno postavljaju u sobe), postava sa pomoćnim ležajevima – kutnim garniturama, ako u svakom pomoćnom krevetu spava po jedna osoba, uključujući francuske krevete u kojima spava po dvije osobe

Za sva Vaša daljnja pitanja stojimo Vam na raspolaganju
KONTAKT: Maja Banovak 099/297-0113
MAIL: info@hotel-lav.hr

Hotel LAV****
Maja Banovak



FITNESS



Kao dio standardne ponude hotela Lav, na raspolaganju gostima stoji Panatta fitness centar opremljen profesionalnim spravama američke tvrtke Panatta



TJEEKOM BORAVKA U VUKOVARU TOPLO VAM PREPORUCAMO DA POSJETITE:

1. Crkva Sv. Filipa i Jakova

Od 14. stoljeca franjevci pišu svoju povijesnu prisutnost na prostorima Slavonije i Srijema. Nažalost, u razdoblju turske okupacije ovih krajeva, uništena je sva povijesna dokumentacija o njihovu djelovanju. Ponešto se ipak pronadje u raznim dokumentima Franjevačkog Reda i u vatikanskim arhivima. No, zasigurno znamo da su franjevci Provincije Bosne Srebrene jedini vjerovjesnici, biskupi, župnici i cuvari katolicke vjere na područjima pod Turcima.

1991. godine crkva i samostan su teško stradali u domovinskom ratu agresiji na grad Vukovar i Hrvatsku. Franjevci su ostali svome puku u gradu tijekom opsade grada Vukovara.

1995. godine tijelo svetog Bone, zaštitnika grada Vukovara, spaljeno je u kripi crkve sv. Filipa i Jakova

1997/98. godine franjevci se među prvima vraćaju u porušeni samostan i crkvu u Vukovaru

2000. godine crkva i samostan su dobili novi krov i tri nova zvona izlivena u Innsbruck-u

2004. godine franjevci se vraćaju iz privremenog smještaja u gradu u svoj samostan

2. Posjet muzeju dvorca Grofa Eltza

Gradski muzej Vukovar je osnovan 1946. godine, a prvi stalni postav otvoren je 1948. godine zahvaljujući prvoj donaciji osnivača Vukovarca dr. Antuna Bauera.

U vremenskom periodu do 1991. godine Muzej je imao četiri zasebna odjela u posebnim zgradama: Gradski muzej sa zavičajnim zbirkama u dvorcu Eltz, Zbirku Bauer i galeriju umjetnina koja sadrži najcjelovitiju zbirku moderne hrvatske umjetnosti u zgradi Diližansne pošte, Memorijalni muzej posvećen nobelovcu Lavoslavu Ružički u njegovoj rodnoj kući i Muzej novije povijesti u Radničkom domu.

GRADSKI MUZEJ VUKOVAR NOMINIRAN ZA NAGRADU EUROPSKOG MUZEJA GODINE – EMYA 2016. Također je dobitnik nagrade SILLETTO koja se dodjeljuje muzeju koji posebnu pažnju posvećuje uključivanju svoje lokalne zajednice u svoj rad.

3. Spomen dom Ovcara

(...spomen dom, otvoren 20. studenoga 2006. g. u hangaru gdje su prije 15 godina, oni koji su ovdje ubijeni, proveli svoje posljednje sate života i ostavili svoje nedosanjane snove.), Memorijalno groblje (najveća masovna grobnica u Europi nakon II. svjetskog rata koja se nalazi se na istocnom prilazu Vukovaru. Ekshumirano je 938 tijela i na tom mjestu je postavljeno 938 bijelih križeva. U središnjem dijelu groblja, 5. kolovoza 2000. g. postavljen je spomenik čiji je autor gdja. Djurdja Ostoja. Spomenik je raden od patinirane bronce, visok je četiri metra, a u sredini je "zračni" križ i vječni plamen.)

4. Muzej vucedolske kulture

Muzej vucedolske kulture jedinstveni je muzej u svijetu posvećen jednoj prapovijesnoj kulturnoj pojavi iz razdoblja eneolitika, 3000. – 2500. pr. Kr., koja je u svom vrhuncu zauzimala prostor današnjih trinaest europskih zemalja. Kultura je dobila naziv prema eponimnom lokalitetu Vucedol, jednom od najznačajnijih arheoloških lokaliteta Europe na kojemu se danas nalazi Muzej.

Za sve posjetitelje koji žele doživjeti i otkriti misticnu povijest Europe, Muzej vucedolske kulture nudi svemir otkrica i inspiracije svojom neusporedivom i neponovljivom kombinacijom položaja, arhitekture, ugodne atmosfere, te ponajviše povijesne vrijednosti prezentirane na suvremeni način.

Uz osigurano stručno vodstvo naših vodica i interpretatora u Muzeju vucedolske kulture možete doživjeti:

Prvu pravu indoeuropsku vucedolsku kucu – košaru

Najstariju prapovijesna kola na četiri kotaca

Najstariji indoeuropski kalendar utemeljen na promatranju zimskog neba

Prapovijesnu ljevaonicu u kojoj se odvijala prva serijska proizvodnja metala

Proizvodnju prve bronce na svijetu...

REFERENTNA LISTA

		
		
		
		
		
		
		
		
		
		
		
		
		
		
		
		
		
		
		
		